
平成２３年（２０１１年）８月１日 第１５７号　　　（８）

無回答３％（１０３人） 
その他 
１％（２６人） 

言葉も意味も 
知らない 
４６％（１,３８８人） 言葉は聞いたこと 

があるが、意味は 
知らない 
３１％（９２２人） 

言葉は聞いたこと 
があるが、意味は 
知らない 
３１％（９２２人） 

言葉も意味も 
知っている 
１９％（５５４人） 

言葉も意味も 
知っている 
１９％（５５４人） 

市議会議員に話をする 
３１％（８３５人） 
市議会議員に話をする 
３１％（８３５人） 

団体を通じて 
要望を出す 
７％（２０１人） 

市長に意見を届ける 
（市長への手紙、直接 
意見を言うなど）１３％ 

市長に意見を届ける 
（市長への手紙、直接 
意見を言うなど） 
１３％（３５４人） 

市長に意見を届ける 
（市長への手紙、直接 
意見を言うなど） 
１３％（３５４人） 

自治会を通じて要望を出す ２４％（６５１人） 

市役所に連絡する 
２５％（６６６人） 
市役所に連絡する 
２５％（６６６人） 

評価する 
６％（１６４人） 

無回答３％（８６人） わからない 
２２％（６７０人） 

評価しない ８％（２４０人） 

ある程度評価 
３８％（１,１３３人） 

あまり評価 
しない 
２３％（７００人） 

満足している 
１３％（３９４人） 
満足している 
１３％（３９４人） 

無回答 １３％（３９６人） 選んだ議員が 
当選していない 
５％（１５１人） 

満足していない １０％（３０４人） 

まあまあ満足 
している 
３７％（１,０８１人） 

まあまあ満足 
している 
３７％（１,０８１人） 

あまり満足 
していない 
２２％（６６７人） 

あまり満足 
していない 
２２％（６６７人） 

無回答 
１％（２６人） 

ない 
５％（１６１人） 

あまりない 
１９％（５７０人） 

ある 
３６％（１,０８３人） 

少しある 
３９％（１,１５３人） 

無回答 
０％（１３人） 

議場・委員会室で 
直接見たことがある 
９％（２７５人） 

議場・委員会室で 
直接見たことがある 
９％（２７５人） 

インターネット中継で 
見たことがある２％（６６人） 

市役所１階市民サロンのテレビモニターで 
見たことがある９％（２７６人） 

見たことはない 
 ８０％（２,４４０人） 

毎号読む 
２９％（８７５人） 

時々読む 
５４％（１,６２５人） 

無回答 
１％（１７人） 

知らない・ 
見たことがない 
４％（１２７人） 

読まない １２％（３４９人） 

　地域別でグラフにしています。回収率は、栗原が５３．６％と最も高く、以
下四ツ谷の４５．０％、明王の３５．７％、座間の３５．５％と続いています。

回収率２８.５％ 

３４ 

３３４ 

４６ ３４ １ 

２５２ ９ 

２５ 回収率５３.６％ 

回収率４５.０％ 

３２ １７ 回収率２４.５％ 

８６ ５８ 回収率３４.３％ 

１４８ ８９ 回収率３３.４％ 

４９ ２９ １ 回収率３２.９％ 

４８ ５１ 回収率２６.８％ 

８０ ６１ １ 回収率３５.５％ 

１３４ ８７ １ 回収率２３.６％ 

１４ 

１１ 回収率３５.７％ 

栗原 

相模が丘 

四ツ谷 

新田宿 

立野台 

緑ケ丘 

明王 

広野台 

小松原 

座間 

相武台 

入谷 

ひばりが丘 

東原 

さがみ野 

南栗原 

栗原中央 

西栗原 

無回答 

０ ２００ ４００ ６００（人） 

２２ 
１６ 回収率２７.１％ 

１（男性） 

２（女性） 
６（男女不明） 

１７ 

２２６ １７４ ３ 回収率２５.２％ 

１６２ １１０ ２ 回収率２２.６％ 

１１８ ８２ ２ 回収率３０.１％ 

３４ 回収率２５.５％ 

１１４ ５８ １ 回収率２９.３％ 

■男性 
■女性 
■男女不明 

７３ ３７ １ 回収率２４.１％ 

０ ２００ ４００ ６００ ８００ １,０００ １,２００ 
（人） 

７０歳代以上 

５０歳代 

６０歳代 

無回答 

２０歳代 

３０歳代 

４０歳代 

１（男性）、２（女性）、７（男女不明） 

７８ １２２ 

１３３ １８７ ３ ３ 

１９２ １９８ ２ 

５８９ ３３３ ４ ４ 

３４９ ７５１ １２ １２ 

１１ 
１９ ■男性 

■女性 
■男女不明 

在在在在在在在在在在在在在 住住住住住住住住住住住住住 地地地地地地地地地地地地地 域域域域域域域域域域域域域問３

　男性女性とも年代の高い方からの回答が多い状況でした。

年年年年年年年年年年年年年 齢齢齢齢齢齢齢齢齢齢齢齢齢（（（（（（（（（（（（（平平平平平平平平平平平平平成成成成成成成成成成成成成２２２２２２２２２２２２２３３３３３３３３３３３３３年年年年年年年年年年年年年１１１１１１１１１１１１１月月月月月月月月月月月月月１１１１１１１１１１１１１日日日日日日日日日日日日日現現現現現現現現現現現現現在在在在在在在在在在在在在）））））））））））））問２

　回答者の内訳は、男性が約６割、女性が約４割でした。

男性 
５９％ 

（１,７５５人） 

無回答１％（２８人） 

女性 
４０％ 

（１,２１０人） 

性性性性性性性性性性性性性 別別別別別別別別別別別別別問１

無回答 
１％（３９人） 

行かない 
５％（１４８人） 

関心がない 
２％（６６人） 

時々行く 
１０％（２８０人） 

必ず行く 
８２％（２,４６０人） 

座座座座座座座座座座座座間間間間間間間間間間間間市市市市市市市市市市市市議議議議議議議議議議議議会会会会会会会会会会会会議議議議議議議議議議議議員員員員員員員員員員員員選選選選選選選選選選選選挙挙挙挙挙挙挙挙挙挙挙挙にににににににににににに座間市議会議員選挙に
つつつつつつつつつつつついいいいいいいいいいいいてててててててててててておおおおおおおおおおおお尋尋尋尋尋尋尋尋尋尋尋尋ねねねねねねねねねねねねししししししししししししまままままままままままますすすすすすすすすすすすついてお尋ねします

問８

　回答者の８割以上の方が市議会議員選挙
に行っています。

座座座座座座座座座座座座座間間間間間間間間間間間間間市市市市市市市市市市市市市議議議議議議議議議議議議議会会会会会会会会会会会会会ににににににににににににに関関関関関関関関関関関関関心心心心心心心心心心心心心ががががががががががががが
ああああああああああああありりりりりりりりりりりりりままままままままままままますすすすすすすすすすすすすかかかかかかかかかかかかか

問４

　「少しある」「ある」をあわせると、回
答者の７割以上の方が市議会に関心を持っ
ています。

座座座座座座座座座座座座間間間間間間間間間間間間市市市市市市市市市市市市議議議議議議議議議議議議会会会会会会会会会会会会のののののののののののの本本本本本本本本本本本本会会会会会会会会会会会会議議議議議議議議議議議議やややややややややややや委委委委委委委委委委委委員員員員員員員員員員員員会会会会会会会会会会会会のののののののののののの座間市議会の本会議や委員会の
審審審審審審審審審審審審議議議議議議議議議議議議審議・・・・・・・・・・・・・審審審審審審審審審審審審査査査査査査査査査査査査のののののののののののの様様様様様様様様様様様様子子子子子子子子子子子子ををををををををををををごごごごごごごごごごごご覧覧覧覧覧覧覧覧覧覧覧覧ににににににににににににななななななななななななっっっっっっっっっっっったたたたたたたたたたたた審査の様子をご覧になった
ここここここここここここととととととととととととががががががががががががあああああああああああありりりりりりりりりりりりまままままままままままますすすすすすすすすすすすかかかかかかかかかかかかことがありますか（（（（（（（（（（（（（複複複複複複複複複複複複数数数数数数数数数数数数回回回回回回回回回回回回答答答答答答答答答答答答複数回答可可可可可可可可可可可可可）））））））））））））

問６

　回答者の８割以上の方が本議会・委員会
を直接見たことがありません。

座座座座座座座座座座座座間間間間間間間間間間間間市市市市市市市市市市市市議議議議議議議議議議議議会会会会会会会会会会会会だだだだだだだだだだだだよよよよよよよよよよよよりりりりりりりりりりりりをををををををををををを読読読読読読読読読読読読座間市議会だよりを読
んんんんんんんんんんんんだだだだだだだだだだだだここここここここここここととととととととととととががががががががががががあああああああああああありりりりりりりりりりりりまままままままままままますすすすすすすすすすすすかかかかかかかかかかかかんだことがありますか

問５

　「時々読む」「毎号読む」をあわせると、
回答者の８割以上の方が市議会だよりを知
っており、関心を持って読んでいます。
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２
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２

地地地地地地地地地地地地方方方方方方方方方方方方政政政政政政政政政政政政治治治治治治治治治治治治のののののののののののの地方政治の「「「「「「「「「「「「二二二二二二二二二二二二元元元元元元元元元元元元代代代代代代代代代代代代表表表表表表表表表表表表制制制制制制制制制制制制」」」」」」」」」」」」「二元代表制」
ににににににににににににつつつつつつつつつつつついいいいいいいいいいいいててててててててててててごごごごごごごごごごごご存存存存存存存存存存存存知知知知知知知知知知知知でででででででででででですすすすすすすすすすすすかかかかかかかかかかかかについてご存知ですか

問１２

　「言葉も意味も知っている」「言葉は聞
いたことがあるが、意味は知らない」をあ
わせると５０％弱で、約半数の方は二元代表
制という言葉を知っています。

ああああああああああああななななななななななななたたたたたたたたたたたたののののののののののののごごごごごごごごごごごご意意意意意意意意意意意意見見見見見見見見見見見見ややややややややややややあなたのご意見や、、、、、、、、、、、、、市市市市市市市市市市市市民民民民民民民民民民民民のののののののののののの声声声声声声声声声声声声市民の声
をををををををををををを市市市市市市市市市市市市政政政政政政政政政政政政にににににににににににに反反反反反反反反反反反反映映映映映映映映映映映映ささささささささささささせせせせせせせせせせせせたたたたたたたたたたたたいいいいいいいいいいいい時時時時時時時時時時時時ははははははははははははを市政に反映させたい時は
どどどどどどどどどどどどううううううううううううししししししししししししまままままままままままますすすすすすすすすすすすかかかかかかかかかかかかどうしますか（（（（（（（（（（（（（複複複複複複複複複複複複数数数数数数数数数数数数回回回回回回回回回回回回答答答答答答答答答答答答可可可可可可可可可可可可複数回答可）））））））））））））

問１１

　「市議会議員に話をする」が３１％を占め
ており、約３分の１の方が市議会議員を通
じて意見を市政に反映しようとされていま
す。

現現現現現現現現現現現現在在在在在在在在在在在在のののののののののののの座座座座座座座座座座座座間間間間間間間間間間間間市市市市市市市市市市市市議議議議議議議議議議議議会会会会会会会会会会会会をををををををををををを現在の座間市議会を
評評評評評評評評評評評評価価価価価価価価価価価価ししししししししししししまままままままままままますすすすすすすすすすすすかかかかかかかかかかかか評価しますか

問１０

　「評価する」「ある程度評価する」をあ
わせると４４％を占め、「評価しない」「あ
まり評価しない」をあわせた３１％を上回っ
ています。

　「満足している」「まあまあ満足してい
る」をあわせると約半数で、「満足してい
ない」「あまり満足していない」をあわせ
た３２％を上回っています。

ああああああああああああななななななななななななたたたたたたたたたたたたがががががががががががが前前前前前前前前前前前前回回回回回回回回回回回回のののののののののののの市市市市市市市市市市市市議議議議議議議議議議議議会会会会会会会会会会会会議議議議議議議議議議議議員員員員員員員員員員員員あなたが前回の市議会議員
選選選選選選選選選選選選挙挙挙挙挙挙挙挙挙挙挙挙でででででででででででで選挙で選選選選選選選選選選選選選んんんんんんんんんんんんだだだだだだだだだだだだ議議議議議議議議議議議議員員員員員員員員員員員員のののののののののののの活活活活活活活活活活活活動動動動動動動動動動動動ににににににににににににんだ議員の活動に
つつつつつつつつつつつついいいいいいいいいいいいてててててててててててて満満満満満満満満満満満満足足足足足足足足足足足足ししししししししししししてててててててててててていいいいいいいいいいいいまままままままままままますすすすすすすすすすすすかかかかかかかかかかかかついて満足していますか

問９

集計結果
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